



Ко Дню семьи учащиеся 2 «А» класса МАОУ «СОШ № 7» посетили «Мамин материк и папино государство».

Библиотекарь рассказала историю происхождения праздника, юные читатели вспомнили пословицы и поговорки о семье, читали стихи.

Особый восторг у детворы вызвал блок программы, касающийся семейных традиций: ребята вспомнили о том, что в каждой семье существуют свои особенности проведения праздников, встреч и т.д. Дети выяснили, что в каждой семье есть что-то общее: все родственники и домочадцы любят веселиться и играть. Поэтому ведущей встречи было предложено провести несколько игр, в которых дети смогли бы почувствовать себя в ролях старших членов семьи - бабушек, мам и пап. Не обошли внимание бабушек и папу, которые пришли на этот праздник и поучаствовали в некоторых играх. В конце ребята дружно спели песню «Солнечный круг».

Мероприятие прошло весело, познавательно и на высокой эмоциональной ноте.

